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一、选择题:本题共 12 个小题,每小题 4 分,共 48 分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合

题目要求的,把所选项前的字母填在题后的括号内

2025中安专升本《数学》考前三套卷（三）

. 

1．当 →x 0时,下列函数与 x为同阶无穷小量的是 （  ） 

A． xsin2
 B． + xln(1 )2

  C．
−

x

x1 cos
 D． − xxe cos  

2．函数
+

=
x x

f x
x

( )
sin

2
的可去间断点的个数为 （  ） 

A．0 B．1 C．2 D．3 

3．已知
 
 − =
 

→ →

+

x x
x

a

x x

x

lim 1 lim sin
1

1

,则 =a  （  ） 

A．1 B．−e  C． −
e

1
1

 D．
e

1
 

4．方程 + − =x x2 1 02025 在 − +( , )内实根个数为 （  ） 

A．0 B．1 C．3 D．5 

5．设连续函数 f x( )满足 = −f x x f x x( ) ln ( )d ,
1

e

则 =f x( )  （  ） 

A． −x
e

ln
1

  B． −xln e  C． +xln e  D． +x
e

ln
1
． 

6．设函数 = + −z xyln(1 e ) ,则 =zd  （  ） 

A．
+

−y x x y
xy1 e

( d d )
1

 B．
+

−x x y y
xy1 e

( d d )
1

． 

C．
+

− +y x x y
xy1 e

( d d )
1

 D．
+

+y x x y
xy1 e

( d d )
1

． 

7．把积分  
−

x f x y y
x x

d ( , )d
0 0

1 2

化为极坐标形式为 （  ） 

A．    


f r r r rd ( cos , sin ) d
0 0

1

 B．    
 

rf r r rd ( cos , sin )d
0 0

cos

 

C．    




f r r r rd ( cos , sin ) d
0 0

2
sin

 D．    




f r r r rd ( cos , sin ) d
0 0

2
cos

 

8．设 = −

a

f x

x x

1 1

( ) 1 0 1

1 2

,其中a为常数,方程 =f x( ) 0有实根,则a的取值范围是 （  ） 

A．  −a 3  B． a 1 C．  −a 3或 a 1 (D)−  a3 1  

9．设 A为 3 阶矩阵, A*为 A的伴随矩阵,且 A的行列式 =A| | 2 ,则 − =−A A| 3 2 |1 *
 （  ） 

A．−
4

1
  B．−

2

1
 C．−2  D．−4  

10．设方程组

 − =
 − − =

 − − =

x x k

x x kx

x x x

7

2 6 1,

2 3 1,

1 3

1 2 3

1 2 3

有无穷多组解,则 =k  （  ） 

A．0 B．−1 C．1 D．2 

11．设 X B p~ (3, ) ,且  =P X
27

{ 1}
19

,则 X 数学期望与方差分别为 （  ） 

A．
3

2,
2

 B．
9

2,
4

 C．
3

1,
2

 D．
9

1,
2
． 

12．设 X N X N~ (0,1), ~ (1,2 ),1 2

2 = −   =P P X jj j{ 1 1}( 1,2) ,则 （  ） 

A． P P1 2  B． P P1 2   C． =P P1 2  D．无法判断． 

二、填空题:本大题共 6 个小题,每小题 4 分,共 24 分.把答案填在题中横线上. 

13．曲线 = − + +y x x x3 2 13 2 在拐点处的切线方程为___________. 

14．  +
+ =

−




x
x x

x

1 cos
( | sin |)d

2

2

2025

___________. 

15．设 = −f x tt x
x

2
( ) e d e

1

0

2 2

,则 f x( )的极值点为___________. 

16．设向量组 = = − = −  kT T T(1,0,1) , (1, , 5) , (0,1, 3) 线性相关,则 =k ___________. 

17．袋中有 8 个新球和 2 个旧球,每次取一个,取后不放回,则第一次取出的是旧球,第二次取出的是

新球的概率 p =___________. 

18．设 A B, 为随机事件,且 = = =P A P B P B A( ) 0.4, ( ) 0.6, ( | ) 0.5,则 =P A B( | ) ___________. 

三、解答题:本大题共 7 个小题,其中第 19-21 小题每题 10 分,第 22-25 小题每题 12 分,共 78 分. 

19．求
 
 −
 +

→ x x

x

x tan
lim

1 1

0
． 
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20

4

．计算不定积分  + x xln(1 )d ． 

 

 

 

 

 

21．设函数 = −
y

z x y
x

( ) ln ,证明
 

+ =
 

x y
x y z

z z
． 

 

 

 

 

22．作曲线 =y xln 在点 (e,1)处的切线,该切线与曲线 =y xln 及 x轴围成的平面图形为 D． 

（1）求该切线方程及 D 的面积; 

（2）求 D 绕 y轴旋转一周所得旋转体的体积 V． 

 

 

 

 

 

23．证明:当  


x
2

0 时,  − +  x x x2 ( 2 )cos 2sin ． 

 

 

 

 

 

24．已知矩阵

 
 
 = −
 
 − −

A

1 1 0

1 0 1

0 1 1

,且 + =B A AB2 ,求矩阵B.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25．设连续型随机变量 X 的分布函数为

 
=
 −   +


x

xF x
x

0, 1.

( )
1 , 1 ,

1
2  

（1）求 X 的概率密度 f x( ) ;（2）求概率 P X E X{ ( )}． 

  


